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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na Interpelację nr 5774 Poseł na Sejm RP Pani Małgorzaty Pępek, 
w sprawie remontu dworca kolejowego w Goleszowie wraz z infrastrukturą towarzyszącą, 
poniżej przedstawiam stosowne informacje.

Informuję na wstępie, że stan techniczny budynku Goleszowskiego dworca jest 
monitorowany (wpisany do Gminnej Ewidencji Zabytków) i obecnie został określony jako 
średni. Dodatkowo od ponad 10 lat w budynku nie jest prowadzona obsługa pasażerów 
ponieważ notowany jest niski przepływ podróżnych. Z uwagi więc na jego stan techniczny, 
niewielki ruch pasażerski oraz potrzebę kompleksowej rewitalizacji, budynek dworca 
kolejowego w Goleszowie nie został ujęty w analizach potrzeb inwestycyjnych PKP SA 
w ramach Programu Inwestycji Dworcowych na lata 2024-2030. 

Przypominam, że pod koniec sierpnia 2022 r. zakończona została inwestycja w ramach 
Regionalnego Programu Operacyjnego polegająca na wykonaniu prac projektowych                
i robót budowlanych pn. „Rewitalizacja linii kolejowych nr 694/157/190/191 Bronów – 
Bieniowiec – Skoczów – Goleszów – Cieszyn/Wisła Głębce”, w ramach której została 
przeprowadzona kompleksowa modernizacja sieci trakcyjnej oraz urządzeń energetyki 
nietrakcyjnej. W zakresie infrastruktury towarzyszącej (energetyki), w skład której 
wchodzi oświetlenie zewnętrzne, sieć trakcyjna i elektryczne ogrzewanie rozjazdów, 
można określić jako infrastrukturę nową, spełniającą normy i obowiązujące przepisy, a jej 
stan techniczny oceniany jest jako dobry i bardzo dobry.

Podsumowując kompleksowa rewitalizacja budynku dworca na chwilę obecną nie jest 
ujęta w planach PKP SA. Remonty polegające na naprawach związanych z eksploatacją             
i utrzymaniem budynku realizowane są według potrzeb, uwzględniając środki finansowe 
którymi dysponuje PKP SA.

Z poważaniem,

Dokument podpisany elektronicznie przez:
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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